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Vážení obyvatelia nášho
mesta Dubnica nad Váhom!

Opäť nastal ten čas, kedy sa
starý rok stretol s novým rokom
a vznikol priestor na zamyslenie,
bilancovanie a hodnotenie, čo
sa nám v uplynulom roku poda-
rilo a naopak, čo by sme mali
zlepšiť.Tak, ako po minulé roky, i
dnes  je mojim želaním, aby sme
všetci spoločne preniesli do
nového roku iba to pozitívne, čo
sme dosiahli, aby sme sa vyvaro-
vali chýb z minulosti a poučili sa
z nich.
Jedným z pozitív, ktoré rád spo-
meniem, je skutočnosť, že hos-
podársky rast Slovenskej repub-
liky pokračoval aj v roku 2017,
čo sa reálne odrazilo aj na mier-
ne zvýšených príjmoch nášho
mesta od štátu.
Ďalším pozitívom, ktoré ma
veľmi teší, je fakt, že už štvrtý rok
za sebou má naše mesto schvá-
lený základný zákon mesta - roz-
počet a nemusí tak vstupovať
do nového roku v rozpočtovom
provizóriu, ako tomu bolo v
minulosti, pred rokom 2014.
Preto i dnes ďakujem väčšine
súčasných poslancov za ich
pragmatický prístup v prospech
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EDITORIAL

V prvých minútach nového roku,
počas doznievajúcich zvukov
ohňostrojov, som si opäť priala
len to jediné. Želala som si zdra-
vie pre celú rodinu, pretože keď
je človek zdravý, o všetko ostat-
né sa už dokáže postarať sám.
Rok 2017 našu rodinu tvrdo skú-
šal. Keď človek príde o troch blíz-
kych v priebehu niekoľkých
mesiacov, mnohé si uvedomí.
Chcela som im toho ešte toľko
povedať. Mať ďalšie spoločné
zážitky. Zostali však už len spo-
mienky a trpká skúsenosť. Netre-
ba nič odkladať, lebo zrazu môže
byť neskoro.
Nezvyknem si dávať novoročné
predsavzatia, ale tento rok som
urobila výnimku. Sama sebe
som sľúbila, že budem tráviť viac
času so svojimi blízkymi. Z kaž-
dej strany počúvame, že
„nemám čas“, „ponáhľam sa“,
„možno nabudúce“... Ale pravda
je taká, že my sme tí, ktorí určujú
komu alebo čomu budeme
venovať svoj čas. Treba sa len
správne rozhodnúť a určiť si pri-
ority.
Všetkým čitateľom Dubnických
novín prajem v novom roku
samé dobré rozhodnutia, veľa
času stráveného v kruhu svojich
najbližších a v neposlednom
rade pevné zdravie.
Verím, že aj v tomto roku Vám
budeme prinášať užitočné infor-
mácie, zaujímavé rozhovory a
ešte oveľa viac. Ale už nebudem
rušiť a prajem príjemné čítanie
prvého čísla v roku 2018.
S pozdravom

Mgr. Stanislava Bubenková

V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o
obecnom zriadení, v znení neskor-
ších predpisov zvolá primátor
mesta Mestské zastupiteľstvo v
Dubnici nad Váhom v roku 2018 v
nasledovných termínoch:
08. 03. 2018
07. 06. 2018
06. 09. 2018
22. 11. 2018

V súlade so schváleným rokovacím
poriadkom na zasadnutiach mest-
ského zastupiteľstva v roku 2018
bude nasledovný program :

1. Protokolárne záležitosti
2. Program 
3. Interpelácie poslancov 
4. Diskusia 

Zasadnutia plánovaných MsZ sa
budú konať v Mestskom dome kul-
túry, prezentačná miestnosť. Roko-
vací deň plánovaných MsZ sa sta-
novuje na štvrtok so začiatkom o
15.00 h.

Diskusia sa bude spravidla konať v
čase od 17:00 h do 18:00 h.

Obsahové naplnenie rokovaní MsZ
v roku 2018 bude operatívne dopl-
ňované o aktuálne úlohy, ktoré
budú vychádzať z uznesení mest-
ského zastupiteľstva, potrieb mesta
a obyvateľov mesta, ďalej z návr-
hov poslancov, zástupcu primátora,
komisií mestského zastupiteľstva,
výboru mestskej časti, prednostu
mestského úradu, hlavného kon-
trolóra a podľa rozhodnutia primá-
tora mesta.

Ďalšie informácie na www.dubnica.eu

-MsÚ- 

mesta, ale i vám obyvateľom za
vyjadrenie občianskeho postoja v
ostatných komunálnych voľbách.
V uplynulom roku naše mesto zís-
kalo na základe hodnotenia Minis-
terstva financií a nezávislého inšti-
tútu INEKO druhé miesto v oblasti
celkového finančného hospodáre-
nia z takmer 2900 miest a obcí Slo-
venska. Tento výsledok  potvrdil
pozitívny trend, ktorým sa uberáme
za posledné tri roky. Pred dvoma
rokmi sme obsadili 15. priečku, v
minulom roku siedmu a v tomto
roku sme sa ocitli až na „stupni víťa-
zov“. Hlavnou zásadou, ktorou sa
pri spravovaní mesta riadime, je
efektívne hospodárenie a sústrede-
nie financií na prioritné programy.
Presadzujeme transparentné riade-
nie financií vo všetkých oblastiach
činnosti samosprávy a hodnotenia
nezávislých inštitúcií jednoznačne
potvrdzujú, že to robíme správne.
Preto vyjadrujem poďakovanie i
všetkým zamestnancom mesta a
organizáciám zriadeným a založe-
ným mestom za ich činnosť.
Veľmi ma teší, že za posledných 11
rokov naše mesto podstatne získa-
lo na vážnosti a rešpekte medzi
mestami a obcami Slovenskej
republiky. Dubničania to vnímajú a
sú na túto skutočnosť právom hrdí.
Za uvedené obdobie sme spravili
kus poctivej práce. Venujeme sa
starostlivosti o všetky skupiny oby-
vateľov, od najmenších až po senio-
rov. Podporujeme kultúru, šport,
školstvo, zdravotníctvo a pritom
chránime záujmy mesta.
V súlade s našou víziou o smerova-
ní mesta sa neustále aktívne zapá-
jame do získavania prostriedkov z
fondov Európskej únie, z ktorých
sme doposiaľ financovali už
mnoho projektov. Spomedzi tých
najvýznamnejších spomeniem
rekonštrukciu Dubnického kaštieľa,
Námestia Matice slovenskej, rekon-
štrukciu škôl, vybudovanie  zariade-
nia pre seniorov so zameraním na
Parkinsonovu a Alzheimerovu cho-
robu v mestskej časti Prejta a ďal-
šie.
Ďalšie projekty sme realizovali z
vlastných zdrojov. Z najvýznamnej-
ších  spomeniem komplexnú obno-
vu materských škôl a základnej
školy, revitalizáciu Parku Jána Balta-
zára Magina a obnovenie Grotty s
vyhliadkovou vežou, vybudovanie
detských ihrísk vo všetkých časti-
ach mesta.
Z infraštruktúrnych objektov uvediem

vybudovanie veľkého množstva
parkovacích miest a komplexnú
rekonštrukciu ciest a chodníkov,
najmä tých, ktoré smerujú do
zamestnania, škôl a nákupných
centier.
V oblasti kultúry sme zrekonštruo-
vali veľkú sálu mestského domu
kultúry, novú prezentačnú miest-
nosť so zázemím a najnovšie sme
vybudovali moderné digitálne kino
Lastovička na štandardnej európ-
skej úrovni.
Z vlastných zdrojov sme financova-
li aj nový cintorín, komplexnú
rekonštrukciu mestského domu
smútku a tiež historickú pamiatku
zo 17. storočia, zvonicu v mestskej
časti Prejta.
V oblasti životného prostredia sme
taktiež postúpili vpred. Naše mesto
pravidelne získava ocenenia v
oblasti starostlivosti o životné
prostredie a v oblasti separovania
odpadov. Dubnica nad Váhom
nebola nikdy tak čistá ako v posled-
ných rokoch, a to aj vďaka práci
Technických služieb mesta, za čo
vyslovujem poďakovanie všetkým
ich zamestnancom. Technické služ-
by mesta sme výrazne zmodernizo-
vali. Vynovili sme ich výrobné a
sociálne priestory a investovali sme
aj do strojového parku a technické-
ho vybavenia, čím sme dostali túto
firmu na požadovanú úroveň.
V otázke bezpečnosti taktiež
napredujeme. Bezpečnostná situá-
cia v meste sa zlepšila aj vďaka
skvalitneniu práce mestskej polície
a nadštandardnej spolupráci so
štátnou políciou, za čo  im všetkým
ďakujem. Zlepšili sme technické
vybavenie mestskej polície, vrátane
veľkého počtu bezpečnostných
kamier. Napriek tomu chcem apelo-
vať na všetkých obyvateľov, aby
sme spoločnými silami bojovali
proti vandalizmu v našom meste.
Teší ma skutočnosť, že naďalej
prehlbujeme vzájomnú spoluprácu
s našimi partnerskými mestami
Otrokovice, Vác a Zawadzkie. Pravi-
delne organizujeme množstvo
podujatí, od detí až po seniorov,
predovšetkým v oblasti kultúry a
športu. Mojou srdcovou záležitos-
ťou v tejto oblasti bol I. ročník det-
ských Visegrádskych športových
hier, ktoré sa konali v Otrokovici-
ach. Budúci ročník budeme organi-
zovať v Dubnici nad Váhom.
Záleží mi na tom, aby sme v nasto-
lenom  trende pokračovali  i  v roku
2018 a úspešne zabezpečovali vše-

stranný rozvoj mesta, ako aj starost-
livosť o jeho obyvateľov.
Našou prioritou bude zabezpeče-
nie realizácie projektov financova-
ných zo štrukturálnych fondov
Európskej únie, ktoré máme rozpra-
cované v objeme takmer 4 milióny
eur. Naďalej budeme pokračovať v
príprave budúcich dopravných
obchvatov mesta, v záujme riešenia
neúnosného dopravného zaťaže-
nia hlavného cestného ťahu. Priori-
tou bude taktiež príprava a začia-
tok realizácie prístavby budovy
mestského úradu, ktorý nezodpo-
vedá potrebám 21. storočia a to po
priestorovej i hygienickej stránke.
Podporovať budeme i naďalej 
kultúru a šport, predovšetkým mlá-
dežnícke kategórie.
Rok 2018 sa bude niesť v znamení
825. výročia od prvej písomnej 
zmienky o Dubnici nad  Váhom.
Budeme si ho pripomínať počas
celého roka v rámci tradičných
mestských podujatí.

Vážení Dubničania,
dovoľte mi zablahoželať vám k štát-
nemu sviatku založenia samostat-
nej Slovenskej republiky, ktorého
25. výročie si pripomíname. Sme
právom hrdí na to, že si  už tretie
desaťročie môžeme slobodne
budovať svoj vlastný zvrchovaný
štát, a že sa tak  naplnili tisícročné
túžby slovenského národa. V tomto
roku si pripomenieme aj významné
sté výročie vzniku spoločného
štátu Čechov a Slovákov, prvej 
Československej republiky.
Všetkým obyvateľom v mene svo-
jom, ako aj v mene mestského
zastupiteľstva a celého mestského
úradu želám veľa  zdravia, šťastia a
úspechov v osobnom aj pracov-
nom živote. Ďakujem všetkým, ktorí
sa akýmkoľvek spôsobom pričinili
o rozvoj a blaho nášho mesta –
poslancom, zamestnancom mesta,
živnostníkom, podnikateľom a
všetkým inštitúciám.
Osobitne želám pevné zdravie a
veľa lásky našim seniorom, z kto-
rých mozoľov a umu bolo  vybudo-
vané naše mesto i celý región.
Milí Dubničania, želám Vám, aby ste
mali v roku 2018 dostatok pevného
zdravia, osobného a rodinného
šťastia a veľa vzájomnej lásky a
porozumenia. Úspešný rok 2018
želám celému mestu Dubnica nad
Váhom.

Ing. Jozef Gašparík 
primátor mesta

Kedy bude zasadaÈ mestské zastupiteºstvo? 
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OZNÁMENIE ChrániÈ Ïivot, zdravie a majetok
obãanov i náv‰tevníkov mesta

Na základe Všeobecne záväzného
nariadenia mesta č. 11/2012 o
miestnom poplatku za komunál-
ne odpady a drobné stavebné
odpady v znení predpisov 
č. 4/2013 a 12/2015, čl. VI. je
potrebné predkladať doklady k zní-
ženiu alebo odpusteniu poplatku
za KO a DSO najneskôr do 31.3. prí-
slušného roka, príp. do 30 dní odo
dňa keď nastala nová skutočnosť,
ktorá má vplyv na zmenu poplatko-
vej povinnosti. Na neskôr doručené
doklady o odpustenie alebo zníže-
nie poplatku správca poplatku
nebude prihliadať.
Ak skutočnosti pre odpustenie
alebo zníženie poplatkov pretrvá-
vajú aj v ďalšom kalendárnom
roku, je potrebné predložiť aktuál-
ne doklady za každé zdaňovacie
obdobie, teda každý rok samostat-
ne.
Poberatelia starobných a invalid-
ných dôchodkov, držitelia preuka-
zov ZTP a ZTP/S nemajú nárok na
úľavy z miestneho poplatku za

komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady, z dane z nehnu-
teľností a dane za psa.

UPOZORNENIE
Po doručení rozhodnutí je platiteľ
povinný mestu poplatok za komu-
nálne odpady, daň z nehnuteľností,
daň za psa, daň za predajné auto-
maty a daň za nevýherné hracie prí-
stroje uhradiť bankovým prevo-
dom, poštovou poukážkou alebo
osobne v pokladni mesta a to jed-
norazovo v plnej výške do 15 dní
odo dňa nadobudnutia právo-
platnosti rozhodnutia alebo v
dvoch rovnakých splátkach urče-
ných v rozhodnutí.
Upozorňujeme, že ak poplatok a
dane nebudú zaplatené v stano-
venej lehote, správca miestneho
poplatku a daní po jej uplynutí
prikročí k vymáhaniu nedoplat-
kov prostredníctvom exekútora.

referát daní a poplatkov

by sa v ktorýkoľvek deň a v akúko-
ľvek hodinu prostredníctvom ties-
ňovej telefónnej linky č. 159 spoja s
policajtom, ktorý zabezpečí výjazd
realizačnej hliadky alebo poradí s
možnosťou riešenia akéhokoľvek
problému. Veď príslušníci mestskej
polície každoročne vykonajú desi-
atky zákrokov, kedy poskytnú čas-
tokrát život zachraňujúcu prvú
pomoc zraneným osobám, zabrá-
nia zúfalým jedincom v ich samo-
vražednom konaní, pomôžu
záchranárom pri transporte zrane-
ných alebo chorých osôb z bytov
do sanitiek, poskytnú ochranu
zdravotníkom, ktorých napádajú
alkoholom omámené zranené
osoby, zlikvidujú pred príchodom
špeciálnych zložiek požiare, nájdu
stratené deti i prestarnuté osoby,
zabezpečia pomoc pre zatúlané
zranené domáce ale i divo žijúce
zvieratá, zabezpečia uvoľnenie
osôb uviaznutých vo výťahu, zabez-
pečia kontakt s odbornými zložka-
mi pri výpadkoch elektrickej ener-
gie alebo pri podozreniach z úniku
plynu atď.
Záber takejto činnosti mestských
policajtov je skutočne široký. Často-
krát policajti reagujú na niekedy až
zúfalú snahu niektorých, najmä
osamelo žijúcich starších osôb, o
obyčajný ľudský kontakt a komuni-
káciu. Takéto osoby policajti i opa-
kovane navštívia, vypočujú ich a
kontaktujú sociálnych pracovníkov
alebo príbuzných.
Realizačná hliadka mestskej polície
vyráža do ulíc odborne pripravená
a vybavená na to, aby mohli účinne
pomôcť tým, ktorí to potrebujú. Vo
výbave mestských policajtov sú
okrem zbraní a inej policajnej
výstroje napr. aj nepriestrelné vesty,
záchranársky kufrík so sadou prvej
pomoci a dýchacím vakom, defibri-
látor, výkonný hasiaci prístroj,
záchranné koleso, hádzacie lano a
záchranárska vesta pre zásah pri
topiacich sa osobách. Takže, ak
nabudúce uvidíte mestských poli-
cajtov prechádzať autom okolo Vás,
možno nejdú založiť "papuču", ale
smerujú k tým, ktorí potrebujú ich
pomoc.

Tibor Rehák
náčelník MsP

Aj keď ich služobné motorové
vozidlá nenesú nápis „Pomáhať a
chrániť“, príslušníci Mestskej polície
v Dubnici nad Váhom dôsledne
uplatňujú toto heslo počas výkonu
svojej služby. Veď napokon jedna z
ich základných a nosných povin-
ností, je chrániť život, zdravie a
majetok občanov a návštevníkov
mesta.
Mnohí vnímajú činnosť mestskej
polície negatívne a to  najmä pre jej
represívne pôsobenie. Počas výko-
nu svojej služby však policajti kladú
veľký dôraz na preventívnu a kon-
trolnú činnosť. Medzi hlavné pre-
ventívne aktivity patrí zabezpečo-
vanie bezpečného prechodu cez
cestné  komunikácie v meste v čase
každodenného nástupu detí do
školských zariadení. Preto môžete
mestských  policajtov vidieť ráno v
blízkosti priechodov pre chodcov
na sídlisku Pod hájom, na Námestí
sv. Jakuba a najmä na priechodoch
pre chodcov cez značne frekvento-
vanú ulicu Obrancov mieru, rozde-
ľujúcu Dubnicu nad Váhom na dve
časti.
K preventívnej činnosti patrí aj kon-
trolná činnosť vo večerných a noč-
ných hodinách zameraná na ochra-
nu majetku občanov a mesta pred
rôznymi „nenechavcami“ a vandal-
mi. K takejto kontrolnej činnosti je
využívaný aj kamerový monitoro-
vací systém mesta, ktorý umožňuje
priamy policajný dohľad nad bez-
pečnosťou občanov a nad dodržia-
vaním verejného poriadku. 24
kamier v meste umožňuje takúto
zákonnú kontrolu aj v čase, keď sa
hliadka príslušníkov mestskej polí-
cie nachádza v inej časti mesta
alebo sa venuje plneniu iných úloh.
V prípade zistenia nezákonného
konania v dosahu monitorovacích
kamier operačný policajt vyšle oka-
mžite na miesto realizačnú hliadku
mestskej polície. Záznamy kamero-
vého systému taktiež umožňujú
spätnú kontrolu verejných priest-
ranstiev pri objasňovaní priestup-
kov alebo trestných činov a pri sto-
tožňovaní páchateľov takýchto
skutkov.
Príslušníci mestskej polície vykoná-
vajú svoju službu v nepretržitom
režime a a pre občanov mesta je
naozaj dôležité, že v prípade potre-

Hlásenie poruchy na verejnom osvetlení

Poruchy na verejnom osvetlení môžu občania hlásiť

na bezplatnú telefonickú linku: 0800 175  660,

prostredníctvom internetu: http://www.elvo.sk,

alebo priamo na webovom sídle mesta:

www.dubnica.eu.

Na dispečing je potrebné nahlásiť ulicu, na ktorej sa

stĺp verejného osvetlenia nachádza, jeho číslo a typ

poruchy, ktorú vykazuje.

Hlásenie poruchy mestského rozhlasu

Poruchy mestského rozhlasu môžu občania nahlásiť

telefonicky na t. č. 042/44 55 720, 042/44 55 716

alebo osobne na Mestskom úrade v Dubnici nad

Váhom, prízemie, č. dv. 20.
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Spoločenská
rubrika

Zoznam obyvateľov, ktorí sa
narodili 

od 1. 12. 2017 do 31. 12. 2017

Jakub Beňo
Félix Duda

Hanka Frindt
Milo Fusek

Matilda Holičková
Lukáš Hošták

Tamara Majbová
Vivien Matuščinová

Jakub Mazán
Tobias Mišiak

Marko Ondricha
Michal Rebry

Adrián Rohatschek
Šimon Peter Roziak
Michaela Spišáková

Amália Staňová
Eliška Ševcechová

Ela Vydrnáková

V mesiaci december 2017 oslávili
okrúhle životné jubileum /75, 80,

85, 90 rokov/:

Ľudmila Kaducová 
Štefánia Úškrtová 
Zuzana Balážová 

Jozef Kováč 
Anna Behúňová
Pavlína Zajacová 

Július Šuhajík 
Helena Kamenárová 
Sidónia Švondrková 

Anna Blašková
Anna Dianová 

František Měřička 
Stanislav Suchánek 

Ladislav Bačík 
Anton Miklovič

Helena Majerechová 
Rudolf Mazáň 

Magdaléna Hantáková 
Antónia Mošková 
Mária Koteková
Anna Drinková 

Mária Janušková 
František Jurík

Srdečne blahoželáme ! 

Zoznam obyvateľov,
ktorí zomreli 

od 1. 12. 2017 do 31. 12. 2017

Marián Bagín 
Jaroslav Belák

Hermína Belovičová 
Milan Bulik

Emília Dobošová
Pavla Filová 
Viliam Fuska 

Helena Jakúbková 
Milan Kolečkár

Dušan Králik
Jaroslav Lančin

Anna Peterčáková 
Emília Porubska

Dušan Ritko
Milan Štefánik
Marián Vojtko

Jozef Zubo
Ľudevít Žáček

Ak˘ bol rok 2017 v ‰tatistikách?
narodilo 233 detí, z toho dievčat
117 a 116 chlapcov. Najčastejšie
mená, ktoré dávali rodičia svojim
ratolestiam, boli u dievčat Hana,
Liliana a Ema a u chlapcov Jakub,
Tomáš a Tobias.
K trvalému pobytu sa v roku 2017
prihlásilo 254 občanov. Odsťahova-
lo sa ich však skoro dvojnásobne
viac /491 občanov/. Za uvedený rok

Na konci kalendárneho roka
zvyknú ľudia vždy bilancovať a
porovnávať. Sumarizujú sa aj
rôzne štatistiky. Niekoľko zaují-
mavých štatistických údajov z
nášho mesta Vám prinášame aj
my.
K  31. 12. 2017 malo mesto evidova-
ných 23 718 občanov prihlásených
na trvalý pobyt. Za uvedený rok sa

zomrelo v našom meste 115 mužov
a 106 žien.
V roku 2017 bolo celkove uzatvore-
ných  144 manželstiev. Z toho 92
bolo uzatvorených na tunajšom
matričnom úrade. 47 manželstiev
bolo uzatvorených cirkevnou, 45
civilnou formou a 5 manželstiev
bolo uzavretých s cudzincom. V
roku 2017 sa rozviedlo 44 párov.

Darãekmi pote‰ili klientov  Centra sociálnych sluÏieb
Vtedy k nám prichádza obdobie
rôznych zvykov a tradícií. Zdobia sa
stromčeky,
vypekajú sladkosti, spievajú koledy.
Ľudia na Slovensku slávia Vianoce
aj vzájomným obdarovávaním.
Našich klientov v zariadení CSS-
AVE v Dubnici nad Váhom poteši-
li pod vianočným stromčekom
darčeky, kozmetické prípravky od
firmy  MV Consult s.r.o v Novej
Dubnici a rôzne darčeky od

Každý rok koncom decembra duch
Vianoc úplne presiakne náladu
všetkých ľudí.

hypermarketu Tesco, ktorý na našich
klientov   nezabúda pri vianočných či
veľkonočných sviatkoch.
Za všetkých klientov  zariadenia
CSS-AVE týmto firmám vyslovuje-
me veľké „ďakujeme" a prajeme v
novom roku  veľa úspechov pri 
rozvíjaní podnikateľských aktivít!

Mgr. Lenka Grausová

Nadviazali spoluprácu

V dňoch 8. – 11. 1. 2018 sa zúčastni-
li pedagogickí pracovníci Strednej
odbornej školy v Dubnici nad
Váhom odbornej stáže v Berufss-
chule Wolfsberg v Rakúsku. Cieľom
bolo nadviazanie spolupráce
medzi oboma školami, oboznáme-
nie sa s technickým vybavením
školy a výmena skúseností s duál-
nym vzdelávaním, ktoré tu má
bohatú tradíciu.
Výsledkom je dohoda o budúcej
vzájomnej výmene žiakov odboru
mechanik nastavovač v rámci
odborného výcviku na pracovis-
kách partnerskej organizácie.
Účastníkov stáže prijal aj starosta
mesta Wolfsberg v priestoroch rad-
nice. Celá návšteva sa uskutočnila v
rámci projektu Erasmus+v sekcii
Odborné vzdelávanie a príprava,
financovaného EÚ.

RNDr. Anna Rothová
zástupkyňa riaditeľa SOŠ Dubni-

ca nad Váhom
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Rozdávala sa radosÈ

Mesto Dubnica nad Váhom myslí aj
na deti z detských domovov. V
nedeľu 7.1.2018 pripravilo pod
záštitou primátora mesta Jozefa
Gašparíka novoročné filmové pred-
stavenie pre deti z Detského domo-
va v Klobušiciach a pre vybrané
deti z Dubnice nad Váhom.
V mestskom dome kultúry bezplat-
ne poskytlo na tento účel priestory
kina Lastovička a poslanci mestské-
ho zastupiteľstva L. Bútora, M.
Dado, R. Rafaj, L. Poruban a V. Sečá-

ny zabezpečili dopravu detí auto-
busom a v spolupráci s obchodným
reťazcom Kaufland pripravili
malým divákom sladkosti a občer-
stvenie.
Šťastné úsmevy detí po predstave-
ní boli tou najväčšou odmenou pre
všetkých, ktorí sa na zabezpečení
akcie spolupodieľali.

Robert Rafaj 
poslanec MsZ

Tvorba školského Náučného
chodníka Potulky veveričky
Ryšky sa javila ako netradičný
nápad. Po úspešných projektoch,
realizovaných postupne od roku
2010, získala Základná škola s
materskou školou CI 32 nový
vzhľad. Zrekonštruovali odborné
učebne, pribudla najmodernejšia
didaktická technika, vďaka kto-
rej sa zatraktívnil vyučovací pro-
ces, postavilo sa workoutové
ihrisko. Chceli sa ale posunúť
opäť ďalej. Vytvoriť príjemný pri-
estor pre relax a oddych, a záro-
veň poukázať na prírodné malič-
kosti okolo nás, ktoré si ani neu-
vedomujeme. Vďaka podpore
Trenčianskeho samosprávneho
kraja, firmy Hanonsystems Ilava a

združeniu rodičov sa projekt stal
skutočnosťou.
Náučný chodník sme zrealizovali
pomerne rýchlo s výdatnou pomo-
cou rodičov, pedagógov a žiakov
školy. Aj napriek nepriazni počasia
sme ho mohli otvoriť. Slávnostným
príhovorom riaditeľka školy RNDr.
Jana Vargová privítala hostí, zástup-
cu primátora Dubnice nad Váhom
Františka Mikoláška, vedúcu odde-
lenia školstva, Mgr. Ivanu Berec
Majorošovú, pedagógov, rodičov a
žiakov školy. Prezradila, že Náučný
chodník sa postavil v rámci projek-
tu, ktorého zámerom bolo vytvoriť
nové podmienky pre spestrenie a
skvalitnenie vyučovania zážitkovou
formou prostredníctvom revitalizá-
cie vonkajšieho priestoru základnej

školy.
Cieľom náučného chodníka je
vzbudiť záujem, poskytnúť infor-
mácie, vzdelávať, formovať vedo-
mosti a viesť žiakov k zodpoved-
nosti za životné prostredie. Vytvo-
rený priestor ponúka širokú paletu
využitia, ako sú prednášky, exkur-
zie, besedy nielen pre žiakov, ale i
pre iných záujemcov. Zároveň sa
všetkým poďakovala, ktorí sa podi-
eľali na vzniku tohto vydareného
diela, konkrétne autorovi, učiteľovi
Mgr. Pavlovi Matúšovi, ktorý spraco-
val texty tabúľ odborne i graficky.
Výnimočný deň sa pravdaže
neskončil prestrihnutím pásky.
Nasledovala slávnostná prehliadka
náučným chodníkom s mladými
lektormi siedmeho a ôsmeho roční-
ka, ktorí nám predstavili jednotlivé
stanovištia:
1.Úvodná tabuľa, 2.Vtáky, 3.
Bylinky 4. Dreviny, 5. Slnečné
hodiny, 6.Ovocné dreviny, 7. Živo-
číchy a 8. Prírodné krásy okolia.

Náučný chodník Potulky veveričky
Ryšky dostal názov podľa zvieratka,
ktoré deti často pozorujú v škol-
skom parku. Tvorí ho osem vhodne
umiestnených tabúľ a prejsť ním je
skutočný zážitok. Príjemná nená-
ročná trasa chodníka v dĺžke 0,4 km
začína pri vstupe do areálu školy a
končí sa na ihrisku. Texty a vlastne
celý chodník je upravený najmä pre
deti, na informačných tabuliach si
môžu prečítať zaujímavosti o život-
nom prostredí v okolí školy. Na
trase sa nachádzajú aj iné zaujíma-
vosti, napríklad pocitový chodník,
domček pre užitočný hmyz, kŕmidlá
a vtáčie búdky.
Prvá tabuľa náučného chodníka
informuje o lokalite školy. Poznáte
geografické údaje svojho mesta
alebo dokonca svojej školy? Z
pohľadu globálneho geomorfolo-
gického členenia sa Dubnica nad
Váhom rozkladá v Ilavskej kotline,
ktorá je súčasťou celku Považské
Podolie. Nachádza sa v Západných
Karpatoch medzi Púchovským a
Trenčianskym prielomom Váhu v
centrálnej časti Trenčianskeho
kraja. Nadmorská výška mesta je
približne 250 m n. m..
Ďalšia tabuľa sa venuje vtákom.
Návštevníkov poučí o známych
druhoch, ktoré sa vyskytujú na
území povodia Váhu. V blízkom

okolí môžeme pozorovať približne
70 druhov vtákov.
V nasledujúcej časti chodníka milo
prekvapí novovybudovaná bylin-
ková špirála, ktorá dopĺňa botanic-
ko-estetický zážitok pri stanovišti o
liečivých bylinách. Všetky môžeme
vidieť aj na pozemku školy a sú
známe svojimi liečivými účinkami
tak v minulosti, ako aj v súčasnosti.
Zoskupenia rozličných druhov dre-
vín v školskom areáli možno nazvať
parkom. O nich a o novovysade-
ných zaujímavých stromoch a
kroch, ktoré sú pre náš región
vhodné sa možno dočítať na stano-
višti č. 4.
Trasa ďalej vedie k slnečným hodi-
nám. Sú historickým dôkazom
toho, že už v staroveku vedeli určiť
čas. Svoje miesto našli v každej
dobe. Boli veľmi praktické, a preto
sa umiestňovali na viditeľnom
mieste, zväčša na významných
mestských budovách.
Nasledujúcou zastávkou náučného
chodníka je tabuľa o ovocných dre-
vinách. Pestujú sa pre chutné a
zdravé plody. Medzi jadroviny, kôst-
koviny a škrupinoviny pribudla na
školskom pozemku ešte moruša,
rakytník, lieska, jedlý gaštan.
Stanovište číslo 7 predstavuje živo-
číchy, ktoré sa  vyskytujú v okolí
školy, ako napríklad veveričky,
rôzne druhy slimákov, chrobákov a
plazov. Okolo školy je zastavaná
krajina, ktorá je z hľadiska výskytu
živočíšnych druhov dosť chudob-
ná. Oproti tomu neďaleké koryto
starého Váhu je o to bohatšie na
rôzne druhy.
Úlohou poslednej tabule s názvom
Prírodné krásy okolia je orientácia v
okolitej krajine. Tu, v čase dobrej
viditeľnosti, dominuje výhľad na
Vršatec a údolie Váhu.
Prechádzka po našom Náučnom
chodníku Potulky veveričky Ryšky
môže potešiť každého návštevníka,
malého i veľkého. Dúfame, že vám
poskytne pekný poznávací zážitok
a príjemný oddych, pocítite dotyk s
prírodou a jej tajomstvami a obo-
hatíte sa o nové poznatky. Nezabú-
dajme, že príroda je neopakovate-
ľná. A ako povedal staroveký filozof
Seneca, že „ak žiješ  v súlade s príro-
dou, nikdy nebudeš chudobný.“

Mgr. Zlatica Johnová, Mgr. Ivana
Huličiarová

MôÏu sa p˘‰iÈ náuãn˘m
chodníkom
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Základná škola s materskou školou
Pavla Demitru, ktorú Dubničania
stále poznajú ako „štvorku“, lebo v
roku 1982 sa totiž otvorila ako štvr-
tá základná škola v Dubnici nad
Váhom, sa v roku 2017 dožila svojej
35-ročnej histórie. Už v prvom roku
svojej existencie sa jej žiakom stal
aj druhák Pavol Demitra. V tomto
roku však prišli aj prví učitelia, kto-
rých sa vystriedalo niekoľko desia-
tok. Čas je však neúprosný, a tak
nielen žiaci ale i učitelia prichádzali
a odchádzali. A 31.12.2017 sa roz-
hodla odísť na dôchodok aj pani
učiteľka Mgr. Anna Kunštárová,
ktorá bola posledná z učiteľského
zboru, ktorý pôsobil od školského
roka 1982/1983.
Mgr. Kunštárová prišla na školu ako
mladá začínajúca učiteľka. Prišla zo
Zvolena, pretože jej manžel, vtedy
výborný futbalista, prestúpil do fut-
balového klubu Spartak Dubnica
nad Váhom. V našom meste potom
zostali až doteraz. Učila ruský jazyk
a neskôr aj anglický jazyk a etickú
výchovu. Jej úprimná a starostlivá
povaha, zanietenosť nielen na vyu-
čovacích hodinách, ale i v mimo-

Posledn˘ Mohykán

Deň otvorených dverí na SOŠ
obchodu a služieb v Púchove

Dňa 9. februára 2018 sa uskutoční 

"Deň otvorených dverí" na SOŠ obchodu a služieb 

v Púchove. Tešíme sa na účasť žiakov deviatych 

ročníkov ZŠ, ktorí sa ešte nerozhodli, ako aj účasť

širokej verejnosti, aby si prišli vybrať povolanie 

svojich snov.

Tešíme sa na Vás! 

SOŠ obchodu a služieb Púchov

Na DeÀ Pavla Demitru
pri‰li aj jeho b˘valí
spoluhráãi

V deň nedožitých 43. narodenín
Pavla Demitru zavítali do Dubnice
nad Váhom  na školu, ktorá nesie
jeho meno, bývalí kluboví i repre-
zentační spoluhráči Ľubomír Seke-
ráš a majster sveta Rastislav Pavli-
kovský. Ľubo Sekeráš bol od Pavla
starší, a tak si ani nepamätal, že keď
v sezóne 1988/89 hral za mužov
niekoľko zápasov za Dubnicu, tak v
tomto roku 14-ročný Pavol Demitra
bol členom družstva žiakov Dubni-
ce nad Váhom, ktoré sa stalo maj-
strom Slovenska. Ľubo však Paľa
zaregistroval hneď o rok, keď
Demitra prestúpil do Dukly Trenčín,
za ktorú už hrával aj Sekeráš. Je zau-
jímavé, že obaja hrali v zámorí v
Minnesote  Wild či v Rusku v Loko-
motiv Jaroslavľ, ale spolu v klube
neboli, lebo to bolo v iných časo-
vých obdobiach.
Ľubo  pripomenul, že Pavol bol
súťaživý typ a nerád prehrával. Ale
zas bol výborný kamarát, ktorý bol
všade, kde sa niečo dialo a to už v
kabíne alebo mimo nej. Sekeráš
spomínal aj to, že okrem Trenčína, si
zahral zopár zápasov s „Demom“ v
reprezentácii.

Ďalej na Demitru spomínal od Paľa
mladší Rastislav Pavlikovský. Spolu
vyrastali v Dubnici nad Váhom, kde
ako chlapci hrali na sídlisku v lete
futbal a v zime hokej. Už vtedy bol
Paľo o triedu lepší ako jeho vrstov-
níci. Nezabudol, že keď prišiel do
Ameriky hrať hokej, Pavol mu
pomáhal sa prispôsobiť novým
podmienkam.
Primátor Dubnice nad Váhom Ing.
Jozef Gašparík pripomenul, že aj
vďaka Pavlovi Demitrovi sa pripra-
vuje spolupráca medzi mestami
Jaroslavľ a Dubnicou nad Váhom.
Riaditeľ školy Mgr. Ferdinand Bru-
novský potom hosťom odovzdal
tričko s Demitrom v reprezentač-
nom drese v známej radosti po
strelení gólu. Tradíciou sa už stáva,
že v tento deň prichádzajú žiaci z
družobnej školy z Otrokovíc – Tráv-
niky z Českej republiky, ktorí so
žiakmi Školy Pavla Demitru stretli v
športovom zápolení v prehadzova-
nej, florbale, basketbale a minifut-
bale.

Text: Mgr. Ferdinand Brunovský
Foto: Juraj Zermegh

školských aktivitách spôsobila, že
žiaci ju mali veľmi radi a doteraz i tí
bývalí, si na ňu radi spomínajú.
Počas svojej pedagogickej činnosti
vychovala množstvo žiakov.
Dokonca na druhom stupni bola aj
triednou učiteľkou Pavla Demitru.
Spomínala, že keď Pavol nebol pri-
pravený na hodinu ruského jazyka,
tak mu dohovárala: „Paľo uč sa  tú
ruštinu, čože si myslíš, že v budúc-
nosti sa hokejom uživíš?“ Samozrej-
me, vtedy bola iná doba a športom
sa vyžiť nedalo.
8.1.2018 sa všetci žiaci školy spolu s
učiteľmi zhromaždili v telocvični
školy, aby sa rozlúčili s „posledným
mohykánom“ školy. Pani učiteľka je
posledná na „štvorke“, ktorá bola
pri jej otvorení pred 35-timi rokmi.
Riaditeľ školy Mgr. F. Brunovský jej
poďakoval za celoživotné úspešné
pôsobenie na tejto škole. Mgr. Kun-
štárová si zaspomínala na časy
dávno minulé a popriala žiakom i
učiteľom veľa úspechov do ďalších
rokov.

Text: Mgr. Ferdinand Brunovský,
foto: Mgr. Eugénia Čellárová
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o to najmä spevácky zbor s hudob-
ným  sprievodom súboru Violin,
ktorí si pripravili známe piesne slo-
venských a českých interpretov ako
je Václav Neckař - „Púlnoční“, Chri-
stopher Tin- „Baba yetu“, Janais -
„Biela pieseň“ pod učiteľskou
aktovkou Evy Pilnej a Diany Liško-
vej. Všetci žiaci vydali zo seba
radosť a túžbu k umeniu a hudbe.
Vysoká umelecká úroveň a nároč-

Dňa 20.12. 2017 vystúpili žiaci
Základnej umeleckej školy na Via-
nočnom koncerte vo farskom
kostole sv. Jakuba v Dubnici nad
Váhom. Tento druhý ročník sa nie-
sol v znamení príchodu Vianoc, s
ktorým úzko súvisí príchod Spasite-
ľa na zem. Jedinečná atmosféra, o
ktorú sa postarali pedagógovia so
svojimi žiakmi, navodila divákom
neopakovateľný zážitok. Postaral sa

Koncert v kostole

vanie patrí aj dubnickým saleziá-
nom, ktorí nám umožnili uskutočniť
tento koncert.
Záznam z vystúpení koncertu
môžete nájsť aj na webovej strán-
ke:
https://www.youtube.com/watch?
v=aJuw9E7by2A 

PhDr. Diana Lišková

nosť daných interpretov v podaní
našich žiakov a pedagógov  ZUŠ
navodila atmosféru Vianoc. Sme
radi, že námaha, ktorú pedagógo-
via vydali zo seba nebola márna a
vyvolala u divákov nadšenie a
radosť na najkrajšie sviatky roku,
kedy sa nebo spája so zemou.
Ďakujeme všetkým účinkujúcim,
ktorí sa akýmkoľvek spôsobom
zapojili do tohto projektu. Poďako-
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Prezident prijal 
starostov a primátorov 

Trojkráºov˘ mariá‰

Pri príležitosti nového roku prezident Slovenskej republiky Andrej
Kiska prijal v stredu 10. 1. 2018 v Prezidentskom paláci starostov a

primátorov zo Združenia miest a obcí Slovenska.
Tohto výnimočného stretnutia sa zúčastnil aj primátor mesta Dubni-

ca nad Váhom, Jozef Gašparík. Prezident vo svojom príhovore
vyzdvihol náročnosť práce volených zástupcov miest a obcí a poďa-

koval im za ich úsilie, ktoré každodenne vynakladajú v prospech oby-
vateľov miest a obcí Slovenska.

V mestskom dome kultúry sa 6. 1 2018 konal turnaj v mariáši,
ktorého sa zúčastnilo takmer 100 hráčov.

Súťaž zorganizoval majster sveta v mariáši, Dubničan Alfonz Beňo.

Turnaj otvoril aj ukončil primátor mesta Jozef Gašparík s A. Beňom,
ktorí spoločne odovzdali aj ceny víťazom.

Zem spieva aj s úãasÈou
Dubniãanov

Ľudová hudba Michala Pagáča zasvietila v prvom kole folklórnej
súťaže Zem spieva. Tú sledovalo takmer pol milióna divákov.

Chlapcom srdečne blahoželáme a držíme palce v ďalšom súťažení!
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Karneval 
Centra voºného ãasu Zima v meste

Karnevalu sa zúčastnilo viac ako 200 detí, z ktorých približne 60 prišlo
v kostýme. Pripravené boli rôzne súťaže, promenáda masiek a najmä

veľa zábavy. Atmosféra bola aj tento rok skvelá.

Veľký úspech u detí zožala aj obľúbená rozprávková 
dvojica Máša a medveď.

Fotoaparátu pani Straňákovej v meste neušli ani 
dvaja „zaľúbenci pod perinou“.

Centrum voľného času v Dubnici nad Váhom zorganizovalo 4. ročník
obľúbeného podujatia, na ktoré sa tešia najmä tí najmenší.

Aj tohtoročný karneval sa konal už tradične v telocvični bývalej ZŠ na
Partizánskej ulici, kam smerovali kroky detí, ktoré sa aspoň na chvíľu

mohli zmeniť na svoju obľúbenú hračku, zvieratko 
alebo rozprávkovú bytosť.

Konečne sme sa aj v našom meste dočkali snehovej nádielky. Zimná
krása očarila počas zdravotnej prechádzky 

aj pani Boženku Straňákovú, ktorá ju takto pekne zvečnila.
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Ľubomír KUBIŠ (19.04.2001,
Zdeno Medera),
trojnásobný zlatý medailista z
národných atletických šampioná-
tov roka 2017 (dorastenci chôdza 3
000 m hala, dorastenci chôdza 5
000 m a juniori 10 000 m), držiteľ
slovenských výkonov roka v kate-
górii dorastencov a juniorov v
chôdzi na 10 000 m časom 47:03,32
(Nairobi KEN 15.07.2017) a v kate-
górii dorastencov v chôdzi na 5 000
m časom 22:13,85 (Dubnica n/V
10.06.2017). Účastník 10. maj-
strovstiev sveta atlétov do 17 rokov
v kenskom Nairobi (chôdza na 10
km, 21. miesto, 47:03,32) a májové-
ho 12. ročníka Európskeho pohára
v chôdzi juniorov na 10 km (ako
šestnásťročný obsadil 27. miesto v
osobnom rekorde 46:05 min).
Prekvapenie roka – dospelí:
Lucia VADLEJCH SLANIČKOVÁ
(08.11.1988, Franta Ptáčnik),
dvojnásobná medailista z národ-
ných atletických šampionátov - 1 x
striebro (ženy diaľka hala) a 1 x
bronz (ženy 60 m prek. hala), okrem
toho členka bronzovej štafety na 4
x 200 m ženy z hala (Zápotočná,
Bučková, Markovičová, Slaničková),
držiteľka slovenského výkonu roka
2017 na 400 m prekážok (58,59
Plzeň CZE 10.09.2017), tretia prieč-
ka v hlavnej kategórii ankety ATLÉT
ROKA 2017 za skvelé umiestenia na
vrcholných podujatiach (9. miesto v
päťboji na halových ME v Belehra-
de, 1. miesto v sedemboji v II. lige
ME tímov vo viacbojoch v Monzó-
ne, 1. miesto na 4 x 400 m v II. liga
ME tímov v Tel Avive), tiež za nový
slovenský rekord v halovom päťbo-
ji (4409 bodov) a nový slovenský
rekord v sedemboji (6103 bodov)
Kolektívy:
Družstvo žien AK Spartak – víťaz
Atletickej ligy 2017:
Bučková Denisa, Burzalová Hana,
Čaklošová Karolína, Čaklošová
Soňa, Duvačová Hrvolová Anna
Mária, Ďuricová Katarína, Fujeríková
Katarína, Holecová Dominika, Kad-
lečíková Edit,
Kostková Natália, Kubaščíková Alž-
beta, Kudlíková Dana, Kuchárová
Michaela, Maníková Ľubomíra, Mar-
kovičová Romana, Nevařilová
Sarah, Petláková Petra, Režná Petra,
Sabová Ester, Slivková Adriána,
Suranová Karin, Šajbenová Klára,
Šedová Zuzana, Šimlovičová Mária,
Štefancová Andrea, Urbanová Hol-
leyová Andrea, Vadlejch Slaničková
Lucia, Zápotočná Sophia, Žárská
Klaudia, Žilková Izabela
Tréneri:
Milan Florek, Jozef Pavelka, Zdeno
Medera, Anna Mária Duvačová,
Denisa Bučková, Zdeno Kocman a
Peter Ďuriš

Jozef Tichý
Foto: Andrea Žárska

Spartakovci bilancovali

V kultúrnom dome v Kolačíne sa 12.
januára uskutočnilo vyhodnotenie
dubnickej atletickej súťažnej sezó-
ny 2017, počas ktorej členovia AK
Spartak Dubnica nad Váhom získali
na domácich atletických šampioná-
toch celkom 92 medailí (22 zlatých
- 33 strieborných - 37 bronzových).
Z haly si priviezli 35 cenných kovov
(9-14-12), z otvorených štadiónov
ďalších 57 (13-19-25) a úspešným
pre dubnické farby bolo aj finále
18. ročníka dlhodobej postupovej
súťaže Hľadáme nových olympioni-
kov. Okrem majstrovských titulov,
dvanásť výkonov dubnických pre-
tekárov sa v minuloročných tabuľkách
SAZ mohlo pýšiť visačkou Výkon
roka 2017 a Spartakovci nechýbali
ani na viacerých medzinárodných
vrcholných podujatiach – majstrov-
stvách sveta v behu do vrchu
sedemnásťročných, WMRA Interna-
tional Youth Cup 2017 v talianskom
Gagliano del Capo, 24. juniorských
majstrovstvách Európy v talian-
skom Grossete, 10. majstrovstvách
sveta atlétov do 17 rokov v ken-
skom Nairobi, na 12. ročníku Európ-
skeho pohára v chôdzi, či na naj-
väčšom minuloročnom medziná-
rodnom atletickom podujatí na
Slovensku, decembrových maj-
strovstvách Európy v krose.
Juniorky AK Spartak Dubnica sa
tiež nestratili v ťažko odhadnute-
ľnej konkurencii B skupiny Európ-
skeho pohára klubových majstrov v
portugalskej Leirii, kde obsadili
spomedzi sedemčlennej juniorskej
pospolitosti najlepších atletických
klubov Európy solídne štvrté mies-
to. Prekvapiť nemôže preto ani sku-
točnosť, že atléti AK Spartak Dubni-
ca mali napokon zastúpenie aj v
celoslovenskej ankete Atlét roka
2017, dokonca dvojnásobné.
Klubové ocenenia Atlét roka 2017 z
rúk prezidenta AK Spartak Dubnica
n/V, Rastislava Hrbáčka a šéftréner-
ky Slávky Očkaiovej Slúkovej v jed-
notlivých kategóriách prevzali
nasledovní pretekári a tréneri:
Prípravky:
Filip KOYŠ (narodený 07.06.2008,
tréner Zdeno Kocman)
Tamara BARANKOVÁ (09.06.2006,
Slávka Očkaiová)
Mladšie žiactvo:

Martin HLETKO (20.07.2004, Sláv-
ka Očkaiová),
dvojnásobný medailista z národ-
ných atletických šampionátov roka
2017 – 1 x striebro (ml. žiaci päťboj
hala 2090 b.) a 1 x bronz (ml. žiaci
diaľka 519 cm), 4. miesto na 60 m
prek., majster SsAZ ml. žiakov na 60
m prek.a halový majster SsAZ ml.
žiakov v diaľke.
Barbora GOMBÁROVÁ
(20.06.2004, Zdeno Kocman)
štvornásobná medailistka z národ-
ných atletických šampionátov roka
2017 – 2 x zlato (ml. žiačky 1500 m
hala 5:19,29 a 1500 m 5:02,97), 2 x
bronz (ml. žiačky diaľka 468 a kros
850 m 3:03), majsterka SsAZ ml. žia-
kov na 600 m (1:44,97) a majsterka
SsAZ ml. žiakov v krose, halová vice-
majsterka SsAZ st. žiakov na 2 000
m (7:24,71), víťazka 18. ročníka
dlhodobej postupovej súťaže Hľa-
dáme nových olympionikov, ktorá
sa po Atletickom moste stala kaž-
doročne trvalou súčasťou závereč-
ného podujatia Atletickej ligy, v
behu dievčat na 600 m časom
1:45,36.
Staršie žiactvo:
Krištof KOCMAN (12.01.2003,
Zdeno Kocman),
dvojnásobný medailista z národ-
ných atletických šampionátov roka
2017 - 1 x striebro (st. žiaci 1500 m
prek.) a 1 x bronz (st. žiaci 3 000 m
hala), halový majster SsAZ st. žiakov
na 3 000 m, majster SsAZ st. žiakov
na 3 000 m, držiteľ slovenských
výkonov roka 2017 v kategórii star-
ších žiakov v behu na 1 500 m
(4:44,15 Dubnica n/V 26.08.2017) a
1 500 m steeplechase (4:52,97
Nové Zámky 17.09.2017).
Katarína KIŠKOVÁ (27.05.2002,
Milan a Janka Florekovci),
štvornásobná medailistka z národ-
ných atletických šampionátov roka
2017 – 1x striebro (st. žiačky 300 m),
3 x bronz (st. žiačky 60 m hala, 60 m
a 150 m), dve štvrté miesta z M-SR
dorastu na 100 m a 200 m, okrem
toho členka zlatej štafety na 4 x 400
m juniorky (Kišková, Kubaščíková,
Slivková, Zápotočná), členka strie-
bornej štafety dorasteniek na 100-
200-300-400m (Kišková, Kubaščíko-
vá, Zápotočná, Žilková) a členka
striebornej štafety na 4x100 m
dorasteniek (Kišková, Kubaščíková,
Zápotočná, Žilková), trojnásobná
halová šampiónka SsAZ na 60 m,
150 m a 300 m.
Dorast
Filip BUGOŠ (21.06.2000, Milan a
Janka Florekovci) 
trojnásobný medailista z národ-
ných atletických šampionátov roka
2017 - 1 x zlato (dorci 800 m hala) a

2 x striebro (dorci 800 m a juniori
800 m), okrem toho člen zlatej šta-
fety 4 x 400 m juniorov (Bugoš,
Guga, Kvasnica, Labo - 3:28,44), člen
striebornej štafety dorastencov na
100-200-300-400m (Beláň, Bugoš,
Kvasnica, Labo), člen striebornej
štafety na 4 x 100 m juniorov
(Beláň, Bugoš, Kvasnica, Labo) a
člen bronzovej štafety na 4 x 200 m
dorastencov v hale (Bugoš, Guga,
Lezzani, Kvasnica), držiteľ sloven-
ského výkonu roka 2017 v kategórii
juniorov v behu na 800 m časom
1:55,69 (Trnava 29.08.2017).
Izabela ŽILKOVÁ (05.12.2000,
Milan a Janka Florekovci)
päťnásobná strieborná medailistka
z národných atletických šampioná-
tov roka 2017 - 2 x zlato (dorky hala
400 m a juniorky hala 400 m), 1 x
striebro (dorky 400 m), 2 x bronz
(dorky 200 m a juniorky 400 m),
okrem toho členka zlatej štafety 4 x
100 m juniorky (Kubaščíková, Zápo-
točná, Žilková, Šimlovičová), členka
striebornej štafety dorasteniek na
100-200-300-400m (Kišková,
Kubaščíková, Zápotočná, Žilková),
členka striebornej štafety na 4x100
m dorky (Kišková, Kubaščíková,
Zápotočná, Žilková), členka strie-
bornej štafety na 4 x 100 ženy (Buč-
ková, Holleyová, Žilková, Šimlovičo-
vá), členka striebornej štafety na 4 x
200 m dorastenky hala (Kubaščíko-
vá, Kudlíková, Zápotočná, Žilková) a
členka striebornej štafety na 4 x
400 m ženy hala (Kubaščíková, Žil-
ková, Bučková, Holleyová), účastníč-
ka júlových 24. juniorských ME v
talianskom Grossete (štafeta 4 x
400 m).
Juniorky
Klaudia ŽÁRSKA (15.06.1999, Jozef
Pavelka),
dvojnásobná strieborná medailist-
ka z národných atletických šampio-
nátov roka 2017 (juniorky chôdza 3
000 m hala a chôdza 10 000 m),
držiteľka slovenského výkonu roka
2017 na 3 000 m prek. (12:22,69 Lei-
ria POR 16.09.2017), účastníčka
júlových 24. juniorských ME v 
talianskom Grossete - chôdza na 10
km (19. miesto, 54:30,71) a 12. roční-
ka Európskeho pohára v chôdzi
juniorov na 10 km (29. miesto,
53:32,33 - po prvý raz sa jej podari-
lo zdolať slovenskú juniorskú jed-
notku, Emu Hačundovú)
Ženy:
Anna Mária DUVAČOVÁ
HRVOLOVÁ (31.05.1993, Slávka
Očkaiová),
dvojnásobná medailista z národ-
ných atletických šampionátov roka
2017 – 1 x zlato (ženy žrď hala), 1 x
striebro (ženy žrď), držiteľka sloven-
ského výkonu roka 2017 v skoku o
žrdi (360 cm Tel Aviv ISR
24.06.2017)
Prekvapenie roka – mládež:
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členovia: Ing. Jozef Podskoč, Ing.
Peter Kutej a Marian Farkašovský.
Veľký záujem bol aj o zájazdy do
Medvedej rokliny (2 autobusy)
2014  a na Schneeberg v roku 2017.
Vo svojej činnosti nezabúdame ani
na Českú republiku, kde sme poria-
dali mimoriadne zaujímavé zájazdy
Pustevny 2010, Jesenníky v roku
2015, Česko-saské Švajčiarsko v
roku 2016, Prachovské skály, Krko-
noše  Andršpach v tomto roku.
Pre veľký záujem sme sa rozhodli
rozšíriť počet viac dňových zájaz-
dov na tri. Tento rok pripravujeme
Moravský kras, Kasprov vrch a Pála-
vu, samozrejme, že budeme skoro
každý týždeň organizovať aj miest-
ne akcie do okolia.
Organizačne sme klub presunuli z
regiónu Považská Bystrica do Tren-
čína, čo je tiež určitým pozitívom
činnosti klubu.
Za to, že organizovaná turistika má
v Dubnici už 65 rokov, treba v
prvom rade poďakovať nespočet-
nému množstvu funkcionárov, ktorí
venovali a aj stále venujú dubnickej
turistike svoj voľný čas.
V rámci 65 ročnej turistickej činnos-
ti sa na predsedníckom stolci
vystriedalo 12 predsedov. Prvým
predsedom turistického oddielu
bol Michal Delina. Po ňom viedol
oddiel Jozef Mazánik, Daniel Jáno-
šík, Lambert Šimko, Ing. Jaroslav
Buchtík, Jozef kutej, Robert Grič,
Ing. Štefan Kunda, Ing. Lubomír
Kristín, Jozef Sečány, Anton Zelen-
ka, Lukáš Podhajský a Ing. Štefan
Beláň.
Členská základňa po roku 1989
poklesla na cca 80 členov, aj z titulu
zníženia výhod pre členov KST.
Vzhľadom k dobrej činnosti výboru
klubu počet členov opäť stúpa. V
súčasnosti je počet členov klubu
128. Každoročne spracovávame
kalendár akcií, v ktorom nájdete
okrem našich aktivít aj akcie okoli-
tých klubov, na ktorých sa aktívne
zúčastňujeme.
V klube a na akciách radi privítame
všetkých priaznivcov turistiky a
milovníkov prírody!

Voľné spracovanie histórie turis-
tického klubu 
Ing. Štefan Beláň

Turisti začali vyvíjať činnosť v
decembri 1948 v rámci lyžiarsko-
turistického oddielu. Samostatný
turistický oddiel v Dubnici nad
Váhom vznikol v roku 1952 ako 9.
oddiel závodnej TJ Sokol Dubnica
pri Škodových závodoch.
Časom sa členská základňa rozširo-
vala o zamestnancov dubnických
závodov ako aj ostatných milovní-
kov prírody z Dubnice nad Váhom a
jej okolia.
Turistika a horolezectvo sa v Dubni-
ci nad Váhom v širšej miere začali
rozvíjať v 70. rokoch, keď sa začali
vytvárať turistické oddiely mládeže,
mladí turisti sa aktívne zapájali do
turistickej činnosti v oddiele i na
Slovensku.
V roku 1978 pracovali v rámci oddi-
elu tri TOMy  - Biela holubica pod
vedením Ivana Reháka, Strážovskí
sokoli pod vedením Jozefa Košúta a
TOM - SOU pod vedením Róberta
Griča. Neskôr TOM Táborník Ing.
Štefana Beláňa.
TOM Strážovskí sokoli obsadil v
roku 1978  prvé miesto v celoslo-
venskej súťaži v kategórii do 15
rokov. Mladí turisti obsadili aj prvé
miesto na majstrovstvách ČSSR v
branno turistickom preteku mláde-
že. V septembri 1979 poriadali dub-
nickí turisti majstrovstvá BTPM na
Vršatci na dobrej organizačnej
úrovni. V tomto období patrili
medzi popredných mladých turi-
stov Prostinák, Brezáni, Bočinec,
Šatka, Kutej, Hofierka, Matúšová,
Gričová, Durdiová, Zeliska. Po roku
1989 sa  branno turistické preteky
mládeže BTPM premenovali na

PTZ. Na výsledky svojich pred-
chodcov nadviazali Erika a Monika
Suré, ktoré získali v roku 1998 na
MS SR strieborné medaily.
Mladí turisti organizovali letné
turistické tábory na turistickej
základni v doline Teplô – Liptovská
osada, Podsuchá pri Ružomberku a
na Podlesku v Slovensko raji pod
vedením Jozefa Košúta, Petra For-
nádeľa a Ing. Štefana Beláňa. Tieto
tábory boli zamerané na turistiku,
ochranu prírody, indiánsky spôsob
života a celkové poznávanie krás
Slovenska.
Výmenou generácií činnosť TOMu
ochabla, ale začíname s novou
generáciou mladých turistov a verí-
me, že nadviažeme na dobré
výsledky z minulosti.
Pravidelne sa podieľame na organi-
zácii pretekov  turistickej zdatnosti
(PTZ). V rámci kraja dosiahli dobré
výsledky v PTZ Sára Zvěřinová,
Adam Nikodém a Pavlínka Nikodé-
mová, ktorí sa umiestnili v rokoch
2016 a 2017 na popredných mies-
tach.
Neoddeliteľnou súčasťou turistic-
kého života sú aj letné i zimné turis-
tické zrazy, na ktorých sa členovia
klubu zúčastňujú a vymieňajú si
skúsenosti.
Dubnickí turisti sa od začiatku
aktívne zapájali do turistickej čin-
nosti v rámci Československa.
Zúčastňovali sa Letných i Zimných
zrazov turistov, 100 jarných kilo-
metrov, plnili podmienky zápočto-
vých ciest a výkonnostných odzna-
kov, zvyšovali svoju kvalifikáciu ako
inštruktori a cvičitelia rôznych pre-
sunových prostriedkov, pomáhali
budovať a značiť turistické chodní-
ky v okolí, organizovali turistické
vychádzky a zájazdy do blízkeho i
ďalekého okolia. A vlastne v tejto
činnosti pokračujeme dodnes.
V rámci propagácie turistiky sa v
roku 1971 uskutočnil dvojdňový
pochod „Dubnická päťdesiatka “ na
trase Dubnica nad Váhom – Kýšky –
Kamenné vráta – Omšenská Baba –
Homôlka – Vápeč – Horná Poruba –
Iliavka – Prejta – Dubnica nad
Váhom, tento pochod zaujal turis-

tickú verejnosť, ale 50 km sa javilo
veľa, a tak sa trasa skrátila na 30 km.
V roku 1972 sa uskutočnil I. ročník „
Dubnickej tridsiatky “ po trase
Dubnica nad Váhom – Kýšky –
Kamenné vráta – Omšenská Baba –
Homôlka, kde bol cieľ pochodu. Po
absolvovaní občerstvenia a po
odpočinku autobusy zvážali účast-
níkov do Dubnice nad Váhom.
Touto formou sa uskutočnilo viace-
ro  ročníkov, z finančných i organi-
začných dôvodov sa trasa pochodu
upravila na okruhovú formu so
štartom i cieľom v Dubnici nad
Váhom. Trasa Dubnickej tridsiatky
sa viackrát menila až po dnešnú
podobu Dubnica nad Váhom –
Kopanica – Hoľazne – Kamenné
vráta – Kýšky – Dubnica nad
Váhom, medzi časom sme doplnili
do trás D 30 aj cyklo trasy, ktoré
upravujeme podľa počasia na cest-
nú a horskú 
V roku 1982 sa uskutočnil Silvest-
rovský výstup na Strážov, ktorého
sa zúčastnilo 10 turistov. Silvestrov-
ský výstup si postupne získaval
obľubu u členov oddielu ale aj u
širokej verejnosti, preto od roku
1985 organizujeme už pravidelne
Silvestrovský výstup na Strážov.
Počet účastníkov sa priebežne zvy-
šuje a závisí od počasia.V roku 2017
bolo  na 32. ročníku cca 450 účast-
níkov.
Činnosť oddielu sa stále zameriava
na svoju hlavnú aktivitu a to je pra-
videlná turistická činnosť pri
poznávaní krás Slovenska, ale aj
Čiech.
Po roku 1989 nastávajú v turistickej
činnosti veľké zmeny. V roku 1990
sa ruší názov Slovenský zväz turisti-
ky a vraciame sa k názvu Klub slo-
venských turistov.
Naša činnosť pokračuje v tradič-
ných aktivitách – Dubnická 30,
účasť na letných i zimných zrazoch
turistov, silvestrovský výstup na
Strážov turistika do pohorí Besky-
dy, Javorníky, Biele Karpaty, Sloven-
ský raj, Vysoké i Nízke Tatry, Pieni-
ny...
Našu aktivitu sme rozšírili o zahra-
ničné zájazdy – v roku 1992 sme
usporiadali zájazd do Rakúskych
Álp  – Dachstein. Vrchol takmer
3000 m ľadovca zdolali traja naši

Dubnická turistika má 65 rokov

Na Silvestra 2017 usporiadal KST
Dubnica nad Váhom tradičný 32.
ročník hviezdicového silvestrovské-
ho výstupu na vrch Strážov. Prípra-
vy začali už v sobotu vynášaním
potrebného materiálu (odznaky,
kalendáriky a sladké odmeny), pre-
tože traja naši členovia tradične v
skorých ranných hodinách štarto-
vali na vrchol, aby boli pripravení
odovzdávať predmety prvým pri-
chádzajúcim turistom.
Ako každý rok, podujatia sa zúčast-
nili stovky nadšených turistov rôz-
nych vekových kategórií. Výstupo-

vé trasy boli z rôznych oblastí – zo
Zliechova, Čičmian, Pružiny a Mojtí-
na. Na vrchole Strážova vítali účast-
níkov naši členovia klubu, ktorí roz-
dávali prichádzajúcim turistom
drevené odznaky, pamätný kalen-
dár i sladkú odmenu. Už len podľa
počtu rozdaných odznakov – 450
kusov, možno poznamenať, že akcia
sa naozaj vydarila, hoci počasie
bolo premenlivé. Aj keď z vrcholu
nám neboli dopriate žiadne výhľa-
dy, trasy viedli cez nádherne zasne-
ženú zimnú krajinu, čo potešilo
najmä tých najmenších turistov.
Po úspešnom absolvovaní výstupu
bolo pre našich členov pripravené
posedenie v Zliechove pri výbornej
kapustnici, kde sme okrem iného
zhodnotili aktivity uplynulého
roka. Poďakovanie patrí všetkým
organizátorom i zúčastneným turi-
stom, tešíme sa na ďalší ročník.

Klub slovenských turistov DCA

Silvestrovsk˘ v˘stup na StráÏov
Klub slovensk˘ch turistov Dubnica n/Váhom, poz˘va ‰irokú 

verejnosÈ na svoje podujatia v mesiaci február/2018

Dátum Názov akcie Organizuje Vedúci Presun

04.02. Ostr̆  vrch KST DCA Jirkovsk˘ PT

10.02. Îitková KST DCA Nikodém PT

17.02. Zimn  ̆prechod hrebeÀom Javorníkov KST Spartak PB Podskoã LT

24.02. – 25.02. LyÏiarska „Vsetínska podkova“ KST DCA Schmidová LT

25.02. Zimné stretnutie na Baske RR KST TN Nikodém PT

Upresnenie a propozície k plánovan˘m akciám, budú zverejnené na na‰ej 

web stránke www.kstdca.estranky.sk,

taktieÏ aj na v˘veske umiestnenej oproti OD Máj.

Presun:

PT – pe‰ia turistika, LT – turistika na lyÏiach (beÏky)
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Druholigoví kolkári KK Fesa Dubni-
ca odohrali v decembri záver jesen-
nej časti súťaže. Najskôr získali  bod
za remízu v Šali 4: 4, kde štyria hráči
Dubnice vyhrali svoje duely so
súpermi. Domácim k víťazstvu
nestačil ani celkovo vyšší počet
zvalených kolkov. Ďalšie dva jesen-
né zápasy Dubničania odohrali v
Bratislave.
V zápase plnom zvratov zvíťazili
nad kolkármi Priatelia Bratislava v
pomere 5: 3. V poslednom súťaž-
nom zápase sezóny prehrali  s Vic-
tóriou Bratislava  2: 6. Z tejto prehry

sa treba poučiť, lebo po taktickej
stránke mohla Dubnica striedania-
mi minimálne zápas zdramatizovať,
ak nie aj vyhrať.
Priaznivo pre Dubničanov sa vyvi-
nula situácia v tabuľke súťaže, kde
po jesennej časti 2. ligy západ sku-
pina B naši kolkári „zimujú“ na pek-
nom 3. mieste.

výsledky na:
http://vysledky.kolky.sk/results/vie
w/league/147

A. Minárik

Kolkári FESA Dubnica
„zimujú  na 3. mieste 

V˘roãn˘ kolkársky 
turnaj

Kolkári KK FESA Dubnica zorgani-
zovali v decembri výročný turnaj
pri príležitosti 70. výročia kolkárske-
ho športu v Dubnici. Zúčastnili sa
ho spolu s dvoma dubnickými
družstvami naši priatelia zo Slavičí-
na, Moravského Lieskového, Victó-
rie Bratislavy a  Starej  Turej. Turania
postavili do turnaja družstvá žien,
dorastencov a prvoligových
mužov, ktorí boli favoritmi.
Výročný turnaj prebehol vo veľmi
priateľskom duchu a dobrej nálade,
hráči si s chuťou zahrali. Celkovým
víťazom v  kategórii jednotlivcov sa
stal náš Janko Kebísek výkonom
555 zvalených kolkov na 120 hodov
združených. O Jankovi sa dá  pove-
dať, že je legenda dubnických kol-
kov, ale stále i výborný kolkár, čo
potvrdil zaslúženým víťazstvom.
Druhý skončil takisto hráč Dubnice
„A“  Roman Pecháček výkonom 552

kolkov. Na treťom mieste sa umiestnila
slovenská dorastenecká reprezen-
tantka zo Starej Turej  Vladimíra
Vávrová a tiež ako najlepšia zo žien,
výkonom 547 zvalených kolkov.
Povestnú zemiakovú medailu si
odniesol náš Pavol Vagovič, ktorý v
turnaji hájil farby dubnického „B“
týmu, výkonom 546 zvalených kol-
kov.
V družstvách prekvapujúco vyhralo
zmiešané družstvo dorastencov zo
Starej Turej, pred Dubnicou „A“,
favorizovanými  mužmi Starej Turej
a Dubnicou „B“. Ceny a prezenty do
turnaja venoval sponzor Hudobná
agentúra MK  Lednické Rovne a
mesto Dubnica nad Váhom, ktorým
ďakujeme. Dubnickým kolkárom
bol venovaný pamätný list od pri-
mátora Dubnice nad Váhom.

A. Minárik

Stredoslovenský halový šampionát atletických nádejí v Banskej Bystrici:

Tri tituly a päť medailí pre dubnický Spartak 

Celkom deväť pretekárov AK Spartak Dubnica n/V - šesť v kategórii prí-
praviek, Filip Koyš (narodený 7.6.2008), Ladislav Vizvári (30.5.2008), Ján
Gaži (26.9.2007), Nikola Hrubá (8.1.2007), Anabel Beláková (14.10.2008),
Timea Gabajová (28.2.2007) a traja v kategórií mladšieho žiactva, Marek
Balážik (24.9.2006), Lukáš Hornák (11.4.2006) a Tamara Baranková
(9.6.2006) – sa zúčastnilo prvého významného podujatia novej atletickej
sezóny, halového šampionátu SsAZ prípraviek a mladšieho žiactva pre
rok 2018, ktorý sa v sobotu 13. januára uskutočnil v Banskej Bystrici.
Dubnické nádeje naň cestovali takpovediac priamo z domáceho vyhod-
notenia atletickej sezóny 2017, konaného v podvečer predchádzajúceho
dňa v jednom z neďalekých kultúrnych stánkov a treba objektívne priz-
nať, že to nebola skúsenosť práve kontraproduktívna. Doznievajúce frag-
menty slávnostného večera mladých atlétov - predovšetkým tých naj-
mladších - dokonale motivovali a úspešne ich usadili na jednu veľkú, spo-
ločnú a synchronizovanú víťaznú vlnu.
Dubničania si napokon spod Urpína zásluhou prípravkárov priviezli
domov päť cenných kovov. O tri zlaté sa zaslúžili - čerstvý laureát ocene-
nia Dubnický atlét roka 2017, Filip Koyš (600 m, 2:02,83), Anabel Beláko-
vá (600 m, 2:13,36) a Nikola Hrubá (diaľka 352 PB), ďalšie dva pridali
Ladislav Vizváry (striebro z diaľky, 369) a Ján Gaži (bronz z behu na
600m, 2:13,36). Nedarilo sa ďalšej čerstvej laureátke dubnického výročné-
ho ocenenia, Tamare Barankovej, ktorá pri svojej premiére v kategórii
mladších žiačok skončila najlepšie dvadsiata druhá (diaľka, 336), najlepšie
chlapčenské umiestnenie v tej istej kategórii, 11. miesto zaznamenal
Lukáš Hornák (600 m, 2:11,08).
Najúspešnejším klubom šampionátu, ktorého sa zúčastnilo celkom 341
pretekárov z 28 tréningových centier stredoslovenskej atletickej oblasti,
sa s desiatimi medailami prekvapujúco stal AO Olympia Považská Bystri-
ca (5-2-3), pred MŠK Žiar nad Hronom (3-4-3) a ŠK BCF Dukla Banská
Bystrica (3-4-3). Hneď za nimi skončil AK Spartak Dubnica n/V (3-1-1).

(tch)

Viete o niečom zaujímavom,
čo sa deje v našom meste?

Poznáte Dubničana, ktorý je v niečom výnimočný? 

Máte záujem o inzerciu v našom mesačníku? 

Chcete spropagovať kultúrne alebo športové podujatie?

Kontaktujte nás! 

Tešíme sa na Vaše nápady a podnety, ktorými sa môžete 

stať spolutvorcami našich novín.
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Ako sa darilo florbalistom?
V sobotu 6.1.2018 sa odohralo domáce kolo dorastencov. Do Dub-
nice pricestovali celky z Trenčína, Piešťan a z Trnavy. Naši chlapci si
zmerali sily najskôr s Piešťanmi a potom s Trnavou.
ŠK Victory Stars NDCA U17 – FBC Páv Piešťany U17 
2:4 (1:1,1:1,0:2)
Góly Stars: Madaj (Kalafút), Zajko (Šatka)
Hodnotenie trénera Dušana Sokolíka:„Súper hral pozorne zo zabez-
pečenej obrany s jedným napádajúcim hráčom. Po prechode do
útočného pásma nám chýbala lepšia koncovka. Dve naše chyby
rozhodli o výsledku.“
ŠK Victory Stars NDCA U17 - FBC 11 Trnava U17 
8:6 (2:0,4:3,2:3)
Góly Stars: Madaj (Fiala), Fiala, Fiala (Kalafut), Kalafut (Madaj),
Fursten (Kubo), Kubo, Mutala
Hodnotenie trénera Dušana Sokolíka:„Celý zápas sme mali loptičku
na svojich hokejkách a dokázali sme súpera zatlačiť v jeho pásme,
góly sa rodili opäť ťažko.Vždy po strate lopty dokázal súper rýchlym
protiútokom ohroziť našu bránku. Celý zápas si zahral aj útok zlože-
ný zo starších žiakov, v bránke sa vystriedali všetci brankári.“

Všetky aktuálne výsledky a tabuľky môžete sledovať na webovej
stránke klubu www.florbaldca.sk.

Príďte povzbudiť našich hráčov!
Hľadáme mladé talenty! Pridaj sa k nám!
Tréningy mládeže v Mestskej športovej hale v Dubnici nad Váhom:
Pondelok 18:00 - Kategória U15 (narodení 2003 až 2006)
Utorok 14:30 - Kategória U11 (narodení 2007 a mladší)
Utorok 16:00 - Kategória U15 (narodení 2003 až 2006)
Utorok 14:30 - Kategória U17+U19 (narodení 2002 a starší)
Štvrtok 18:00 - Kategória U17+U19 (narodení 2002 a starší)
Piatok 14:30 - Kategória U11 (narodení 2007 a mladší)
Piatok 16:00 - Kategória U15 (narodení 2003 až 2006)
Piatok 14:30 - Kategória U17+U19 (narodení 2002 a starší)

Program domácich zápasov mužov (M1) a juniorov (JEX):
JEX Sobota 10.2. 14:00 FaBK ATU Košice
JEX Nedeľa 11.2. 11:00 FK Florko Košice
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